

В Майминском районе установлено лицо, причастное к смерти мужчины, тело которого обнаружено на территории одного из домовладений в Кызыл-Озеке



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения ранним утром 7 октября тела 43-летнего местного жителя в селе Кызыл-Озек на территории одного из домовладений по улице Некрасова.

Накануне благодаря грамотно организованной работе следователями следственных органов и следователями-криминалистами отдела криминалистики следственного управления совместно с сотрудниками Управления уголовного розыска МВД России по Республике Алтай

преступление было раскрыто, лицо, причастное к его совершению, установлено.

По предварительным данным, поздним вечером 6 октября 2023 года в селе Кызыл-Озек Майминского района Республики Алтай потерпевший пришел к дому подозреваемого, который не стал впускать его, поскольку мужчина находился в состоянии опьянения. После этого в ходе возникшей ссоры злоумышленник с применением значительной физической силы нанес потерпевшему удар кулаком в область лица, причинив последнему телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы с переломом носа, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

Установлено также, что подозреваемый ранее уже был неоднократно судим, в том числе за совершение преступлений против жизни и здоровья.

В настоящее время с подозреваемым работают следователи, он задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Органом предварительного следствия решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения, соответствующее ходатайство направлено в суд.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, закрепление доказательственной базы.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1833056>